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Rádióösszeköttetés
� Számítsuk ki a  10 km  szakasztávolságú,

450 MHz  frekvencián üzemelı rádióösz-
szeköttetés szabadtéri csillapítását!
Az adó- és a vevıantenna nyeresége
egyaránt  20 dB.

� Határozzuk meg a vett jel feszültségét, ha
a leadott jel teljesítménye  1 Watt, a vevı
bemenı impedanciája (az antenna
hullámimpedanciája) pedig  50 Ω !



Kétutas hullámterjedés
� Miként függ a vételi térerısség a

szakasztávolságtól és a vevıantenna
magasságától kétutas hullámterjedés
esetén?
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Kétutas hullámterjedés  (példa)
� Egy 10 km szakasztávolságú földfelszíni

rádióösszeköttetés adóantennája 20 m,
míg vevıantennája 10 m magasságban
van, antennanyereségük 10-10 dB.
A vevıantennának akár növeljük, akár
csökkentjük a magasságát, a vett jel
teljesítménye csökken.
» Mekkora az üzemi hullámhossz?
» Mekkora a szakaszcsillapítás?
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Kétutas hullámterjedés  (példa)
� Egy 450 MHz-es sávban mőködı adótól

pár km távolságban azt tapasztaljuk,
hogy a vett jel teljesítménye a vevı-
antenna magasságának függvényében
periodikusan változik  10  és  90 nW
értékhatárok között.
» Adjuk meg e jelenség magyarázatát!
» Mekkora itt a földreflexiós tényezı értéke?
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µhold
� A 12 GHz-es mőholdas mősorsugárzás

vételére szolgáló parabolaantennánk
átmérıje 1.125 m.
» Mekkora ennek az antennának a nyeresége?
» Milyen pontossággal kell a szinkronpályán

mozgó (látszólag álló) mőholdra irányítani?
» Mekkora lehet a mőholdon elhelyezett adó-

antenna nyeresége, ha a mősorát egy kb.
2000 km  átmérıjő körön belül élı közönség-
nek szánjuk?


